

“亿元官员”家中被查照片曝光

马超群被指有钱抠门，一个人吃饭只点面条

近日，河北省纪委通报北戴河供水总公司原总经理马超群受贿、贪污、挪用公款，家中搜出37公斤黄金、现金上亿、房产手续68套。马超群亲属于11月13日晚辩称纪检机关查获的资产系其父马秉忠合法经营所得。而与马秉忠同事十多年的郭女士则称：“说他能折腾出1亿多元，谁都不信。”

综合新华社、《新京报》、《大连晚报》、《南方都市报》

各方声音

老同事：没听说其父有能耐倒房倒矿

马超群母亲张桂英辩称，巨额钱财并非来自于马超群贪污，而是由自己丈夫合法经营所得。

与马秉忠共事10多年的郭女士称，马秉忠退休前是秦皇岛市环卫局医务科一名普通大夫。马秉忠

公司员工：他怎么能贪这么多？

“他怎么能贪这么多？北戴河供水总公司供应常住人口不过三万人，就算把公司卖了，也卖不了这么多钱。”马超群落马后，该公司员工奔走相告。

据称，马超群被控制的第二天，其妻用百元大钞装满一辆小轿车后

纪检机关：案件性质恶劣 他已被免职

针对网络热议，秦皇岛市纪检机关披露了这一案件的相关细节：马超群人大代表资格已被终止、公职已被免，目前，案件侦查工作正

有此一说

马超群是被城管局长陷害？

马超群家属称，马超群因准备揭发检举秦皇岛市城管局局长马壮“贪污腐败违法”行为，遭该局长打击报复陷害。

据秦皇岛市海港区环卫局一名退休干部从公安系统接近案件的人士处得知，马超群高价勒索一项涉及水务的市政项目，引起秦皇岛市城管局局长不满，被举报调查。

13日，张桂英称，马壮2013年从人防办调到城管局做局长，两人不和。2013年一天马壮到北戴河供水总公司检查，车在门口被门卫拦下，不让进入。后门卫请示马超群后，才放车进院。张桂英称马壮对此不满，见到马超群后两人吵起来，最后打了起来。从此关系更差。

城管局一位工作人员对记者表示，两人都很强势，一直“不对付”。马超群在自来水公司多年，谁也动不了他，对城管局长也不够尊重。另一位工作人员则证实局长确实曾被

据了解，马壮也曾被请去谈话、配合调查，但未影响正常工作。

二部委发文：幼儿园严禁教授小学课

昨天，教育部、国家发改委、财政部印发了《关于实施第二期学前教育三年行动计划的意见》，计划从今年起至2016年将全国幼儿入园率抬高至75%左右，发展惠民的公办园是3年计划的重点。另外，2015年前要完成对幼儿园教师的全员专业培训。严禁提前教授小学

教育内容，要求小学一年级坚持“零起点”教学。

2011年以来，第一期学前教育三年行动计划使全国在园幼儿3年增加918万人，比过去10年增量的总和还多，“入园难”得到初步缓解。但普惠性资源依然不足，留守儿童、流动人口子女等困难群体

记者获取了有关部门在马超群家搜查出大量金条的现场图片，从照片上看到，其在床下摆放了大量的钱物。



搜出的大量金条



床下搜出的钱物



堆积如山的现金

人物介绍

其妹非法持有枪支被刑拘

此前据《南方都市报》报道，马超群在当地供水系统经营多年，几乎是地方“一霸”，坊间传闻其有涉黑背景，带走他时动用了特警。

记者日前从知情人士处获悉，马超群和其亲属被查收时，搜出几把管制枪械。

马超群“钱多、人横、没人敢惹”

日前，记者从马超群的朋友处了解到，马超群飞扬跋扈，平时大家都不敢惹他。北戴河一名知情人士称，马超群“钱多、人横、没人敢惹”的名声在当地至少已经传了十来年，有“大哥”之称，“他对自己和别人单位的领导都很横。”

该知情人士还透露，虽然马超群富有，对自己却很抠，“都知道他

不舍得花钱，从不露富，如果自己一个人吃饭，只要一碗面条。”

从1997年起至今年2月，马超群在水务系统浸淫了17年之久。“他在这里民愤特别大。每个月的奖金一定会扣，很少有职工能拿到全额奖金。他想扣你，就能找到理由。”一位已退休的北戴河供水总公司职工说。

修正药业被查出部分药材霉变

国家食品药品监督管理总局15日发布近日对吉林、广东部分企业开展的飞行检查的结果。结果显示，修正药业集团股份有限公司(柳河厂区)原料库部分药材霉变，企业还存在故意编造虚假检验报告等行为。

据介绍，11月4日至5日，食药监总局联合地方食药监局对吉林省四家生产肺宁颗粒药品生产企业开展了飞行检查，发现修正药业集团股份有限公司(柳河厂区)原料库存放的用于生产肺宁颗粒的药材返魂草部分发生霉变变质。此外，企业还存在故意编造虚假检验报告等行为。目前，总局已要求吉林省局依法收回其药品GMP证书，并对该企业的违法违规行为严肃查处。

同时，食药监总局15日公布了对广东怡康制药有限公司飞行检查的情况。经国家评价性抽验发现，广东怡康制药有限公司生产的抗骨增生片(批号为120201)检出微量解热镇痛类抗炎药。10月28日至29日，食药监总局联合地方食药监局对广东怡康制药有限公司等企业开展飞行检查。经检查发现，该产品委托韶关市居民制药有限公司生产，通过对韶关市居民制药有限公司的延伸检查，查实该企业在生产过程中抗骨增生片与氯芬黄敏片发生交叉污染。目前，广东省局已依法收回广东怡康制药有限公司和韶关市居民制药有限公司药品GMP证书，对涉事产品已启动召回措施。

据新华社

上交文物 政府应如何奖励？

在陕西省，不到一个月时间，有多件被捡文物上交文物部门，但是奖励却不尽相同。低的奖励100元，高的奖励1万元。《中华人民共和国文物保护法》第十二条规定：发现文物及时上报或者上交，使文物得到保护的单位或者个人，由国家给予精神鼓励或者物质奖励。然而，奖励的多少，还是引发了不少争议。那么，究竟该如何奖励上交文物者呢？

有专家表示，无论在哪里捡到的文物，毫无疑问都得上交。沈阳市故宫博物院研究室主任、研究员佟悦表示，“偷偷卖掉文物，如果被查获，不但文物要被收缴，倒卖文物者还有可能面临刑罚。”

佟悦表示，由于人们发现的文物价值并不一样，所以会出现“上交文物从文物保护部门得到的奖励费用高低不等”的现象。“从省一级文物保护部门来看，根据发现者提供的线索，如果发现了价值较高的大型墓葬群或文物古迹，后期会追加一部分奖励费，主要是看所提供线索的价值。”

然而，佟悦也表示，由于基层文物保护部门人财物力有限，严重制约和影响文物奖励和保护工作。

据新华社新媒体专电

西安市委常委杨殿钟 涉嫌严重违纪违法被查

陕西省纪委秦风网15日发布消息，西安市委常委、市直机关工委副书记杨殿钟因涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据新华社